Mo Bonpocam npofax u nopaepxku obpalyanTecs:

ApxaHrerbek (8182)63-90-72  ExatepuHbypr (343)384-55-89  KpacHopap (861)203-40-90 HwxHuin Hosropog (831)429-08-12  Psisanb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
AcTaHa +7(7172)727-132 VBaHoBo (4932)77-34-06 KpacHosipck (391)204-63-61 HoBokyaHeLk (3843)20-46-81 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Benropop (4722)40-23-64 Wxesck (3412)26-03-58 Kypck (4712)77-13-04 Hosocnbupck (383)227-86-73 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  TiomeHsb (3452)66-21-18
BpsiHck (4832)59-03-52 KasaHb (843)206-01-48 Jnneuk (4742)52-20-81 Open (4862)44-53-42 Capartos (845)249-38-78 YnbsiHoBckK (8422)24-23-59
BragmeocTok (423)249-28-31  KanuuuHrpag (4012)72-03-81  Marnutoropck (3519)55-03-13 OpeHbypr (3532)37-68-04 CwmoneHck (4812)29-41-54 Ypa (347)229-48-12
Bonrorpag (844)278-03-48 Kanyra (4842)92-23-67 MockBa (495)268-04-70 Meksa (8412)22-31-16 Coun (862)225-72-31 Yensiburck (351)202-03-61
Bonorga (8172)26-41-59 KemepoBo (3842)65-04-62 Mypmanck (8152)59-64-93 Mepmb (342)205-81-47 Craspornonb (8652)20-65-13 Yepenosel (8202)49-02-64
BopoHex (473)204-51-73 Kupos (8332)68-02-04 HabepexHele YenHbl (8552)20-53-41  Pocros-Ha-[oHy (863)308-18-15 Teepb (4822)63-31-35 Apocnasnk (4852)69-52-93

Envnbin agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

Kanubpyemblit namepuTenbHbii npecbpasoBaTtens cpeaHelt Temnepatypbl (rnbkuii MWTM-Modbus
natunk) THERMASGARD® MWTM-Modbus ¢ BO3MOXHOCTb0 NOAKOUEHNA K

wrHe Modbus, rnbkum, akTMBHLIM N0 BCEN ASNHE CEHCOPHBIM MPYTOM W 3aWMUTHON

TpybKoit N3 MEAU C NNAcTUKOBLIM NOKPbITUEM (3aWKLLEHHOE UCMOMNHEHNE),

KfIEMMHbIM KopobuaTbiM KOpPMYycOM 13 MAacTuka C BbICOKOI yAapHOii BASKOCTbIO U

KpbILWKOW Kopryca ¢ bbicTpo3aBopayunBaemMbiMu BUHTaMU.

CnyxuTt onA n3MepeHns CpefHero 3HaueHnAa TemMnepaTypsl razoobpasHbix cpef,

HanpuMep, B BEHTUALNOHHBIX KaHanax u kaHanax CUCTEM KOHAMLUWOHWPOBaHUS

BO34yXxa — [1719 BCEro NomnepeyHoro CeyeHua Ui Ha onpeaesieHHoOM yuyacTke 2
onuHbl. MpoknagbiBaetca B hopmMe MeaHapa W MOXET WCMOMHATb POfb KaHanbHOro
fartuuka ana namepeHus hakTuueckoit Temnepatypsl. LaTtunkn cpenHei
Temnepatypbl bbinu oTkannbpoBaHbl Ha 3aBoae. ObcnyxuBawwmii NepcoHan
MOXET BbINOSHNTb KOCTUPOBKY/TOUHYIO HACTPOIiKY (MOXHO HACTPOMTbL CMELEHNE
Hyna). MocTaBnaetcsa ¢ AnuHoit ot 0,4 no 20 M, cepuitHo KOMNNeKTyeTcs
NPUCOEAVHNTENbHBIM (hraHUem; B KaUecTBE MPUHAAMEXHOCTEA MOryT npunaratbeA
MOHTaxHble ckobbl MK-05-M.

TEXHWYECKWE OAHHbBIE

HanpaxeHne nutaHus: 24 B nepem. Toka (20 %) u
15...36 B nocr. Toka (+10 %)

MoTpebnaeman mouwHocTe: < 1,0 B-A / 24 B nocT. Toka
< 2,2 B-A/ 24 B nepem. Toka

YyscTBUTENbHBIA 3nemeHT:  Pt1000, DIN EN 60751, knacc B

[nanasoH namepeHus: —50...4150 °C; Tmin =50°C, T, +80°C
MorpewHocTb
N3MEPEHNA TEMMEPATYPHI: +0,5 K npn +20°C
CwmeleHne Hyna: +10 °C
Temnepatypa N3MepuUTeNbHblii NnpeobpasoBaTenb
OKpyXalowen cpenbl: -30...+70 °C
Cpena: UUCTHIA BOBAYX U HEArPECCUBHbIE, HErOpKUNE rassl
PacnosHaBaHne ownbok: 06pblB 4aTunka, KOPOTKOE 3a8MblKaHUE AaTurKa
LLInHHBIA npoToKon: Modbus (RTU), ouanasoH agpecos O...247,
C BO3MOXHOCTbIO HABCTPOIKM
DunbTpauud curHanos: 0,3c/1¢c/10¢
[unbaa: 13 BbICOKOKAUecTBeHHoW ctanu, 1.4571, V4A
Matepuan rubkoi Mefib C NNAcTUKOBBIM MOKPLITUEM,
M3MEpPUTENIbHOIA YacTu: C NPYXWHOW AnA 3awnTel 0T nepernba
®
Paamepbl gatunka u 0=5.0 mm, Cxema THERMASGARD® MODBUS
N3MEPUTENBHOI YacTu: HoMuHanbHaA annHa NL=0,4 M/ 3 M/ B ™ noaknioueHnA
(onunoHanbHO — HOMUHANbHAA gnuHa gpo2OWM) (|
AKTUBHaA AnuHa: aKTWBEH M0 BCEV AnnHe TJF DIPAT‘
Kopnyc: nnacTuk, NofMamum, | (ﬁ) EEEEE% .
30 % ycuneHue CTEKNAHHBIMY WapUKamu, | 1
¢ biIcTPO3aBOPAUMBAEMBIMY BUHTAMU | ] ON DIPB |
(komBuHauma wWnuy / KpecToBoi Wiy, | &£ REEEOE ‘
LUBET — TPaHCMNOPTHbIiA benbiii (aHanornued RAL 9016) } ° 3 123456 |
Pasmepbl kopnyca: 72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 bes gucnnen) ( S)il;gl;;r E }
72 x 64 x 43,3 mm (Tyr1 ¢ ancnneem) |
MpucoennHexne kabens: M16x1,5; ¢ pa3rpy3koi 0T HaTAXEHWUA, CMEHHOE W S M \
MCNOMHeHUe, Makc. BHYTpeHHUA anameTp 10,4 mMm ‘ N J
Mpoknaaka: MUHUManbHBI pagnyc uaruba 35 mm, 6o oco
LOMNyCTMble BUBPALUNOHHbIX Harpysok < Y2 G g % % Q9
MoHTax /nodknoueHme: npy NOMOLWM NPUCOEAMHUTENBHOTO (hnaHua, NnacTnk <m % §
(onunoHanbHoO — OUWMHKOBAHHaA CTalb, CM. § Sns=s
«[pnHapnexHocTn») u MoHTaxHbx ckob MK - 05 - M o 283
~F
[onycTtuman oTHocuTENbHaA 2 el
BMAXHOCTb BO3OyXa: < 95 %, be3 koHAeHcaTa
Knacc sawutsi: Il (cornacHo EN 60 730) OIP A Bus add
: Bus address
CteneHb 3awwunThbl: IP 85 (cornacvo EN 60529)
DIP B: Bus parameters
Hopmbi: cootBeTcTBne CE-Hopmam, anekTpomarHuTHan (Baud rate, parity ...)
coBmecTMMoCTb cornacHo EN 61326, Telegram indicator
nvpektusa 2004 /108 / EC Reception (LED green)
«3NeKTPOMarHnTHas COBMECTMMOCTb» Error (LED red)
OnunoHanbHo: avcnneil ¢ NoACcBeTKOIA, [BYXCTPOYHbIN,
nporpammupyembiii, Boiped ok. 36 x 15 mm (LU x B), LED (internal status)
0719 MHAMKAUUN N3MEPEHHON TemnepaTypsbl .
WAV NHOVBUAYANbHO NPOrPaMMUPYEMOr0 3HAYEHUA Offset correction 5
(Uepes uutepdeiic wuHsl Modbus gucnneli moxer temperature: +10°C
VHAMBNOYaNbHO HACTPaUBaTbCA HAa WHAMKALMIO Plug for display
Kak B 7-CErMEHTHOM Mofe, Tak U B Mone ¢ E contact is
TOUEUHOI MaTpuLei.) on the right side
MPNHAONEXHOCTW: CM. mocnenHuii pasgen




5
S-S REGELTECHNIK

[abapuTHbIR yepTex

KRD-04

[abapuTHbIA yepTex

MepexoaHuk
MODBUS-Y

P
v
= .

~am, »

ot

=

THERMASGARD® MWTM -Modbus - [peobpasosatenb CpeaHel TeMNepaTypsl U3MEpPUTESbHbINA

MK-05-M

THERMASGARD® MW TM - Modbus

MpeobpasoBatens cpepHei TeMnepaTypbl N3MePUTENbHBI,
BKJ1. NPUCOEANHUTENbHBII draHew, kanubpyemsii,
C BO3BMOXHOCTbI0 nopknioveHmnd K wiuHe Modbus

[abapuTHbI yepTex

C gucnneem
~107

72

M16x1.5

43.3

MWTM-Modbus
MF-06-K

‘ 80

6es goucnnena

[ Misx1s

37.8

py
\ 40

25

14.8

KL

MK-05-M
MoHTaxHble cKobbl
113 OUWHKOBAHHOW cTanm

KRD-04

Beog ona kanunnapHoi
TpybKkM N3 nnactuka

MF-06-K
MpucoeanHNTENbHbI
(hnaHey u3 nnacTuka

Tun / WG01 UyscTB. anemeHT  Bbixop Onuna rubkon nameputensHoii yactu (NL) Oucnneit  Apt. Ne

MWTM-Modbus IP65

MWTM-MODBUS 0,4M Pt1000 Modbus 0,4 m 1101-3236-0080-000
MWTM MODBUS 0,4M DISPLAY Pt1000 Modbus 0,4 m M 1101-3236-2080-000
MWTM MODBUS 3M Pt1000 Modbus  3,0m 1101-3236-0230-000
MWTM MODBUS 3M DISPLAY P£1000 Modbus  3,0m M 1101-3236-2230-000
MWTM MODBUS 6M Pt1000 Modbus  6,0m 1101-3236-0260-000
MWTM MODBUS 6M DISPLAY Pt1000 Modbus  6,0mM M 1101-3236-2260-000

[ononHutenbHana nnata:

MOroHHbIA METP UyBCTBUTENbHOTO Kabena (c 6 m o 20 m)

MpuHagnexHocTyn

MODBUS-Y MepexonHuk ana kabenbHoro 3axuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), 7000-0005-0002-100
13 nnacTuka

MF-06-K MpucoeanHuTENbHBIA hnaHewy 13 NnacTuka 7100-0030-1000-000
(comepxunTca B KOMMNIEKTE NOCTaBKM)

MF-06-M MpucoepnHuTensHelil pnanew 13 Metanna (ouMHKoBaHHaA cTanb), @ 35 Mm 7100-0030-5000-000

KRD-04 BBopa ona kanunnapHoid Tpybku N3 nnacTuka 7100-0030-7000-000

MK-05-M MoHTaxHble ckobbl (B WT.) N3 OUNHKOBAHHO CTanu 7100-0034-0000-000






